
21/10/2019 PAZARTESİ  55.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  5 HANIMCIM RAPORLU OLMASIERDAL ÇEŞME MEHMET ASLAN

 7  3 FATİHİN GÜLÜ RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

TURGAY ATAÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

YAKUP  SAĞLIK

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu



Koşuda 2 numarada kayıtlı AHMİN isimli atın Binicisi NURETTİN ŞEN, koşuda son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmiştir. Binici NURETTİN ŞEN; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A)  bendine göre 

İhtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 4 numarada kayıtlı HASAN ABİ isimli atın Binicisi MAHMUT TURAN, koşuda son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmiştir. Binici MAHMUT TURAN; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A)  

bendine göre İhtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuda 2 numarada kayıtlı HIZLI ASİYE isimli at start makinesine girişte huysuzluk  yapmıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

RAMAZAN COŞKUN; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine 

göre İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Koşuda 10 numarada kayıtlı SİYAMİ isimli at start makinesine girişte huysuzluk  yapmıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

EKREM PAPAĞAN; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre 

İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 5 numarada kayıtlı GRAFIN isimli atın Binicisi AYHAN KURŞUN, koşuda son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmiştir. Binici AYHAN KURŞUN; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) ve 

(B-1) bendlerine göre İhtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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